

线上 VS 线下: 抓娃娃游戏最近挺火

张京

“抓娃娃机”大家应该都已经很熟悉了吧?尤其是在年轻人中。在富阳各大商场,都能看见这类投币的娃娃机,当你手气好的时候几个币下去能抓上来不少娃娃。但如果把这类娃娃机模拟在手机上呢?大家是不是要大呼惊奇:还有这种操作?还真别说,在手机上抓娃娃现在还真能实现,而且已经有了不少的忠实玩家呢!

抓娃娃游戏出新,手机上也能玩了

最近,在与朋友的交谈中,笔者经常听到关于手机抓娃娃的事儿。抓娃娃这件事本身并不稀奇,笔者也有花上一张毛爷爷抓到一个娃娃的经历,可手机上抓娃娃就稀奇了呀。于是,笔者也跟风在网上下载了可以抓娃娃的软件,打算大显身手一把。

用微信账号登入软件后,笔者看到页面上有许多不同的娃娃,如出浴布朗熊、吃了睡的卡比兽等,它们憨态可掬,非常讨人喜欢。粗略数了一下之后,笔者发现页面上有超过100种娃娃可供玩家选择。玩家可以往账户里面充值,10块钱可以换100个币,抓娃娃所需币的数量根据娃娃质量花费10-33币不等。

笔者选择了一个叫猫咪后院的娃娃后,开始抓取。在系统提示开始之后,笔者操作

虚拟按键上下移动,在移动到娃娃上方时,按下了抓取键。值得一提的是,抓娃娃画面是通过摄像头传过来的真实画面,并非完全模拟。

笔者属于不抓到就不死心那种,这个叫猫咪后院的娃娃每次抓取需要29币,在抓取了约15次之后,终于顺利地抓上来了。这时系统提示可以继续抓娃娃,也可以选择让公司发快递,但这样需要收取快递费,当玩家仓库里拥有两只及以上的娃娃时可以免费寄送。

除了这款手机软件,笔者还查询到了超过20个可以抓娃娃的软件,有的只提供抓娃娃服务,有的和聊天软件捆绑在一起,作为其中的小游戏供玩家娱乐,不过基本套路都差不多。

“线上VS线下”,手机稳定性还待提高

肯定有人会问,这类手机抓娃娃和实体抓娃娃有什么区别?抓上来的概率是怎么算的?为了了解这些详情,笔者打电话向手机抓娃娃软件的公司询问。

在电话中,笔者得知,其实这类手机娃娃机与实体店的大同小异,如果硬要说模式上的区别的话,实体娃娃机大部分摆放在商场里的,运营时间受限制,而手机娃娃机可以全天开放,即使在深夜,玩家躲在被子里依旧可以抓娃娃。而问到抓到娃娃的概率,电话那边表示主要是看玩家的水平,而对于那些新手玩家来说,在抓取二十次左右,会提供一个强力抓,虽然不一定抓得到,但抓到的概率会有所提高。

笔者走访时还了解到,有些玩家抱怨现阶段手机抓娃娃还不够稳定。原来,在一些

抓娃娃的软件上,偶尔会出现投币之后爪子不动的情况,虽然可以打电话给客服解决这件事,但依旧影响了游戏体验。而笔者在抓娃娃时也感觉到,由于是摄像头投射过来的影响,抓取时存在一定的延迟,没有实体抓娃娃手感这么好。

吴先生是一家商场娃娃机的负责人,平时机器里的娃娃被抓走了之后由他填补进去。他告诉笔者,手机上抓娃娃和实体抓娃娃各有利弊,“不得不说,现在手机上抓娃娃很火,但是我觉得这是建立在线下抓娃娃火的基础上。许多家庭出来逛街、看电影,中途抓娃娃一方面是为了打发时间,一方面是为了乐趣,而并非是冲着抓到娃娃来的。不过手机抓娃娃省去了设备维护的相关费用,前景也许不错。”



富阳狼群救援队
生命至上,专业救援

3版

卢莹的90后创业宣言
“最青春”

6版